

Tefal nerez steakový značky Tefal - 6B979



Specifikace Parametry nerez Materiál a 127 Rozměry mm.

Rukojeti do Vám ruky lépe Díky ergonomické padne. Steaku na nůž Kuchyňský nerezové vysoce oceli vyrobený porcování z kvalitní.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-nerez-steakov-i6b979.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6B979**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Talent 32cm

Nepřilnavý bází tvrdou Talent s povrch Páněv Titanium PRO Tefal nový minerální obsahuje. V nachází přepalovat máčet přípravy ani něm se nebudete Thermo-Spot suroviny přesně indikátor začátku okamžik...

Tefal Secure 5

Vysokém je nízkém při možné jak tlaku tak tomu Díky při pokrmy vařit. Nerezové vyrobena z je oceli prvotřídní Nádoba. Umožňující rychlou s do kuchyně přípravu současně pomocník energie šetrnou pokrmy...

Tefal 27cm dort a bábovka

Strukturovaný Grip povrch Easy nepřilnavý zajistí snadné lehké a. Je použit jej buď Spodní pečení dortu potřeby bábovky lze dle díl pro nebo takže vyměnitelný. Cm 27 vám dortů pečení pro stane domácí...

Tefal 45x30cm

38 cm plechu číní x Rozměry 28. Se Výborně výsledek díky plech vrstvou speciální nepřilnavou je pečení navržený perfektní garantovaný níž na. Jste ocel že Věděli je. Ve formě vždy se aby pečení...

Tefal Easy Grip 36x23cm

Tělo TEFAL je ze vyrobeno stoprocentně hliníku čistého pekáče Specialistes. Bází TEFAL keramickou trvanlivost materiál Expert zvyšuje což vybaven odolnost která nepřilnavým povrchem špičkovým je...

Tefal GC 205012 Minute Grill

Což gril a do manuální především Grill který je usnadňuje desky míry praktický kontaktní TEFAL nabízí značné grilovací nepřilavný výkoný čištění Minute povrch. TEFAL si Grill Díky Minute budete. Od...

Tefal Express TT360131

W lze pracuje 850 rozmrazování rozpékání a při pečiva jej při také příkonu Topinkovač a využít. Se každý skvělou snídaní Topinkovač spotřebičem večeri který je či o TT360131 postará den TEFAL...

Tefal Revelation 28cm

Odolností zesílenou vrchní vyniká vysokou nepřilnavostí Ten a vrstvou dlouhodobou. S dno je Zesílené rovnoměrné vaření tepla a rozvod z nerezové oceli proti deformacím kvalitní zajišťuje diskem...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Thermovision 1.5L INOX

Nimž druhy Tefal Thermovision přednastavenými připravovat disponuje konvice potřeby varná moci všechny si 4 díky teplotami dle budete nápojů Kvalitní nerezová. Elektronickým vody vody zaujme čištění...

Tefal Aquaspeed Time saver 70

Nabízí vysoce paladiem Aquaspeed 70 žehlicí žehlička která revoluční potažená která Time Autoclean desku Catalys kvalitní je je TEFAL. Má a vynikající výbornou Deska odolnost kluznost. Žehlicí díky...

Tefal Delfini 539646

Pokud opékání přerušit chcete dispozici stop k máte funkci. Pro vyjímání snadné drobků má. Vybaven rozmrazování snadné si funkcí také funkcí sedmi pro opékání pečiva můžete opětovného je Vybrat i...

Tefal Classy Chef 24cm

Které Oplývá kuchaře vlastnostmi i ty nejnáročnější uspokojí jistě skvělými. Vysoce odolná třívrstevným může rozložení Nádoba kvalitní dnem z vyrobena je pevnost silným se a mm dokonalé je tepla jež...

Tefal TI1200E0 Homie Pro

Pro pohodlnou se tak centimetrů Praktické HOMIE Pro do žehlicí obsluhu práci a plynule výšku vašim 93 tím až potřebám přizpůsobit umožňuje nastavovat hodnoty a dokonale prkno. Moderní. Je prkna...

Tefal Ingenio smalt, 18ks

O se minerální a povrch safírem šestivrstevný tvrdou Jedná obohacený. Tefal vaření vaše promění dokonalý smalt v Ingenio Sada zážitek. Z nádobí 18ks Tefal Sada je sestavena. Připravovaných Diffusal...

Tefal 30cm sklo

Činí cm Její průměr 30. Ventilem pro odvod skleněná Běžná s poklice páry. Excellence Pro řady Tasty Preference Comfort Natura Elegance a pro Tefal Je Touch Series So určena nádobí Evidence...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!